
 

 
 

 
 

 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA  

06 de abril de 2026 
 
   

 

PEQUENO EXPEDIENTE 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS 

 

ATA 
 Leitura, Discussão e Votação da Ata da Sessão Ordinária realizada em 30 de março de 2026. 
 

VOTO DE APLAUSOS 
 VOTO DE APLAUSOS Nº 006/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Requer, voto de aplauso ao elenco de 
teatral, a Paixão de Cristo, Conde-PB. 
 

 

EMENDA À LEI ORGÂNICA 
 PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 001/2026 - (Mesa Diretora) - Altera o art. 10, §2º da 
Lei Orgânica do Município de Conde (PB), e dá outras providências. 5ª APRESENTAÇÃO. 
 

REQUERIMENTOS 
 REQUERIMENTO 037/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando serviços de terraplanagem na Rua Daniel Paca de Oliveira- Lot. N. 
Sra. das Neves, neste município. 
 REQUERIMENTO 038/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando serviços de terraplanagem na Rua Cecília Meireles- Lot. N. Sra. das 
Neves, neste município. 
 REQUERIMENTO 039/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Gleydson Fernandes, Comandante da Polícia 
Municipal, solicitando uma fração do efetivo da Polícia Municipal, para realizar rondas ostensivas, no 
Loteamento Chácaras do Mar, em Carapibus II, neste Município. 
 REQUERIMENTO 040/2026 – (Ver. Daniel Junior) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao secretário de infraestrutura, 
Igor Rodrigo Confessor Bezerra, para que seja realizado o serviço de terraplanagem no loteamento Jardim 
Planalto Nossa Senhora da Conceição. 
 REQUERIMENTO 041/2026 – (Ver. Daniel Junior) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia ao secretário de infraestrutura, 
Igor Rodrigo Confessor Bezerra, solicitando a substituição das lâmpadas de vapor de sódio e mercúrio por 
lâmpadas de LED nos postes de iluminação pública do Loteamento Jardim Planalto, neste Município. 
 REQUERIMENTO 042/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia para o secretário de infraestrutura 
Sr. Igor Confessor, solicitando a instalação de manilhas de concreto na rua Daniel Paca de Oliveira, em Boa 
Agua. 
 REQUERIMENTO 043/2026 – (Ver. Fagner Santos) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria Martins Pimentel, com cópia para o secretário de infraestrutura 
Sr. igor Confessor, solicitando a instalação de manilhas de concreto na rua Vale das Cascatas. 
 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

REQUERIMENTOS 
 REQUERIMENTO 024/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Gleydson Fernandes, Comandante da Polícia 
Municipal, solicitando uma fração do efetivo da Polícia Municipal, para realizar rondas ostensivas, na Utinga 
de Baixo, neste Município. 
 REQUERIMENTO 025/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Pimentel, e ao Sr. Igor Rodrigo Confessor Bezerra, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando serviços de terraplanagem na Rua Euclides da Cunha- Lot. N. Sra. 
das Neves, neste município. 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 REQUERIMENTO 027/2026 – (Ver. Josemar Antunes) – Solicita que seja encaminhado ofício à 
Excelentíssima Prefeita Municipal, Karla Maria de Lima Pimentel, e ao Sr. Igor Confessor, Secretário 
Municipal de Infraestrutura, solicitando instalação de manilhas de concreto na Rua Frei Aquino- Loteamento 
Nossa Senhora das Neves, neste município. 
 REQUERIMENTO 029/2026 – (Ver. Malbatahan Filgueiras) – Solicita que seja encaminhado ofício 
à Secretaria de Infraestrutura, secretário Igor, do Município de Conde, solicitando a implantação/substituição 
da iluminação pública por luminárias em LED na Rua Pedro Menezes, iniciando no Centro do Conde até a 
localidade de Boa Água, incluindo a ladeira da Baixada (popularmente conhecida). 
 REQUERIMENTO 030/2026 – (Ver. Malbatahan Filgueiras) – Solicita que seja encaminhado ofício 
ao ao Núcleo Administrativo de Jacumã, solicitando a realização de serviços de terraplanagem no Loteamento 
Boa Água, nas vias internas dos conjuntos habitacionais, priorizando os trechos em pior estado de 
conservação. 
 REQUERIMENTO 031/2026 – (Ver. Rosélia Maria – Zélia do Rick Charles) – Solicita que seja 
encaminhado ofício para solicitar ao Ilustrissimo Senhor Secretario de Meio Ambiente, Senhor Walber Farias, 
o reforço da limpeza urbana e poda de arvores, no perimetro que compreende ao “NOVO BINARIO”, no 
Distrito de Jacumã, neste Municipio. 

 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
USO DA TRIBUNA 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Conde, em 06 de abril de 2026. 
 
 

 
MARCILIANE ALBUQUERQUE CORREIA 

Secretária Executiva da Câmara Municipal de Conde - PB 


